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Αγαπητέ Πρόεδρε, κ. André Meyer
Οι υπογραφόμενοι είμαστε μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της ΛΦΒΗ. Η Λέσχη μας είναι η πρώτη και μοναδική τέτοια λέσχη στην Ελλάδα και λειτουργεί νομίμως (με απόφαση πρωτοδικείου) από την άνοιξη του 2008. Στην προσπάθειά μας να διαδώσουμε το αθλητικό πνεύμα, τα περισσότερα μέλη της Λέσχης έχουμε γράψει τους γιους μας και τις κόρες μας στις ακαδημίες του Ηρακλή, οι οποίες παίζουν βασικό ρόλο στη διεύρυνση του ενδιαφέροντος της κοινωνίας της Θεσσαλονίκης για το βόλλεϋ. Έχοντας διαβάσει τα νέα (συμπεριλαμβανομένης της έκθεσης στον ιστοχώρο της CEV) σχετικά με τα ατυχή επεισόδια στον τελικό μεταξύ της ομάδας μας και της Trentino, θα επιθυμούσαμε να θέσουμε υπόψη σας τα εξής.
Με τις οικογένειες μας ταξιδέψαμε στην Πράγα για να υποστηρίξουμε την αγαπημένη μας ομάδα στο final-4 του CEV Indesit Champions League. Ήμασταν πλέον των 100 ατόμων έχοντας αγοράσει εισιτήρια των 60 ευρώ ανά άτομο για τις 2 ημέρες, και επιπλέον είχαμε τακτοποιήσει οικονομικά για δύο party boxes (σουίτες 215 και 216). 
Δυστυχώς, οι τοπικοί διοργανωτές ήταν σαφώς κατώτεροι των προσδοκιών για ένα τέτοιο μεγάλο γεγονός, για μία γιορτή του βόλλεϋ. Είχαν εμπιστευθεί την ασφάλεια των θεατών των αγώνων, και συγκεκριμένα των οικογενειών μας, στο λεγόμενο “προσωπικό ασφαλείας”, οι οποίοι στην ουσία ήταν μαφιόζικου-τύπου άσβερκοι bodybuilders. Αυτά τα βλοσυρά και ανηλεή άτομα υποτίθεται ότι “θα έβαζαν σε τάξη” τις οικογένειές μας, τις συζύγους μας και τα παιδιά μας. Αντιθέτως, σε ένα επεισόδιο “πέτυχαν” να κάνουν να κλάψει ένα μικρό παιδί, που ακόμη και αυτό κατάλαβε την εχθρική τους συμπεριφορά. Αναρωτιόμαστε αν οι “περιορισμοί ασφαλείας” (για να χρησιμοποιήσουμε την ορολογία της έκθεσης στον ιστοχώρο της CEV) περιελάμβανε τέτοιες ενέργειες εκ μέρους αυτών των βίαιων τύπων. Για παράδειγμα, θέλαμε να αλλάξουμε κασκόλ με τους οπαδούς των άλλων ομάδων και δεν μας άφηναν ακόμη και να μετακινηθούμε έξω από τις σουίτες 215-216. Με λίγα λόγια, ήταν αγενείς, είρωνες, υπερόπτες και απολύτως ανεκπαίδευτοι για να χειριστούν ευαίσθητες καταστάσεις. Φαίνεται ότι μάλλον είχαν εκπαιδευθεί για συμμετοχή σε αγώνες πάλης του WWF. 
Έτσι, έχοντας από την πλευρά μας τη σκληρή εμπειρία αυτών των ανθρώπων “ασφαλείας”, μπορούμε με ασφάλεια να κατανοήσουμε τι συνέβη στις κάτω σειρές του O2 Arena. Απλώς, οι οπαδοί μας προκλήθηκαν από τους τύπους της “ασφάλειας” και αντέδρασαν για να υπερασπισθούν τις σημαίες τους και τα σύμβολά τους. Δεν είναι απαραίτητο να είναι κανείς Αϊνστάιν για να καταλάβει ότι οι σημαίες είναι πολύ σημαντικές για οπαδούς. Αυτό είναι μία προφανής απόδειξη της ανεπάρκειας των υπευθύνων για την “ασφάλεια”. Η ασφάλεια πρέπει να πηγαίνει μαζί με την ευελιξία, αλλιώς είναι ωμότητα. Αλίμονο, στην Πράγα οι κανόνες ανατέθηκαν σε μη ευέλικτους ανθρώπους, που με ένα πεισματάρικο τρόπο πράγματι “πέτυχαν” να βιάσουν τις προσωπικότητές μας. Έχουμε βίντεο και φωτογραφίες που τουλάχιστον δείχνουν την εμφάνιση και το στυλ τους, από όπου μπορείτε να φανταστείτε την απολίτιστη συμπεριφορά τους.
Αγαπητέ Πρόεδρε, 

Ας θυμηθούμε της δύο τελευταίες παρουσίες του Ηρακλή σε final-4:

· 2005 Θεσσαλονίκη: Οι θεατές ήταν 11.000, οι περισσότεροι από αυτούς ήταν οπαδοί του Ηρακλή. Χάσαμε τον αγώνα χωρίς να συμβεί κάτι δυσάρεστο. Αντιθέτως, χειροκροτήσαμε την ομάδα της Tour.
· 2006 Ρώμη: Οι οπαδοί του Ηρακλή ήταν 3.500. Χάσαμε τον αγώνα χωρίς να συμβεί κάτι δυσάρεστο. Αντιθέτως, χειροκροτήσαμε την ομάδα της Treviso.
Απλώς και στις δυο περιπτώσεις, η αστυνομία (και όχι bodybuilders μαφιόζικου τύπου) δεν προκάλεσε. Προς μεγάλη μας τιμή ο παγκοσμίως γνωστός Giba υποκλίθηκε σε μας, όπως έκανε και ολόκληρη η ομάδα της Trentino σε αναγνώριση όχι μόνο της ομάδας του Ηρακλής αλλά και των οπαδών της. Επιπλέον, χθες ο Giba σε συνέντευξή του σε τοπικό ραδιόφωνο (Metropolis radio) δήλωσε ότι θα υπέγραφε συμβόλαιο με τον Ηρακλή με τα μισά χρήματα από των τωρινό του ελκυόμενος από τους οπαδούς του Ηρακλή. Αν οι οπαδοί του Ηρακλή ήταν “αδιόρθωτοι” (όπως αδοκίμως αναφέρει ο ιστοχώρος της CEV), αμφιβάλλουμε αν ο μεγάλος Giba θα μπορούσε να κάνει αυτές τις δηλώσεις.
Αγαπητέ Πρόεδρε 

Είμαστε περήφανοι για τη 2η θέση της αγαπημένης μας ομάδας στο final-4. Θα ήμασταν ευτυχείς αν ένα αναμνηστικό κύπελλο κύρους κοσμούσε την αίθουσα τροπαίων μας, και με αυτόν τον τρόπο να μεταδώσουμε τα ιδεώδη μας στη νεότερη γενιά. Έτσι, σαν μία τελευταία σημείωση σχετικά με τις δραματικές ανεπάρκειες των τοπικών διοργανωτών, και πιθανώς εξ ίσου σημαντικό με τα προηγούμενα, σημειώνουμε ότι οι οργανωτές δεν είχαν καν προβλέψει για ένα κύπελλο προς το 2ο νικητή !!
Αγαπητέ Πρόεδρε 

Διαβάσαμε στα νέα ότι η CEV ενδέχεται να τιμωρήσει την αγαπημένη μας ομάδα. Προφανώς, η CEV έχει την εξουσία να τιμωρήσει οποιαδήποτε παράβαση, ωστόσο πάντοτε με το γνώμονα “τα του Καίσαρος τω Καίσαρι και τα του Θεού τω Θεώ”. Στην περίπτωσή μας, η περιττή πρόκληση εκ μέρους του μαφιόζικου τύπου “προσωπικού ασφαλείας” πρέπει χωρίς αμφιβολία να επιβεβαιωθεί εκ μέρους σας και να ληφθεί υπόψη. Με βάση αυτά τα γεγονότα, πιστεύουμε ότι είναι κρίμα να επιβάλλεται ποινές στον Ηρακλή, τη μόνη Ευρωπαϊκή ομάδα που συμμετείχε σε 5 final-4 την τελευταία 8ετία.

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω πληροφορία. Θα μπορούσαμε να εμφανιστούμε και ενώπιον του συμβουλίου σας για να αναπτύξουμε τα επιχειρήματά μας και να επιδείξουμε το υλικό μας. Συγχρόνως, θα ήμασταν ευγνώμονες αν βεβαιώνατε τη λήψη της παρούσας αλληλογραφίας. Τέλος, παρακαλούμε, δεχθείτε τις καλύτερες ευχές μας για μία γόνιμη και επιτυχημένη θητεία. 
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